

# 广告业“松绑”，矿权转让严控

## 省政府密集出台多个领域的政策新规

记者 祝亮

日前，省政府密集发文，出台了涉及多个领域的政策新规。

### 广告业

**文件名称：**安徽省人民政府办公厅关于促进广告业发展的意见

**政策：**高校毕业生、登记失业人员、退役士兵和残疾人设立注册资本50万元以下广告企业的，实行创业注册资本“零首付”，但须在2年内缴足注册资本。对广告企业，2014年12月31日前免收企业注册登记费。对广告企业的行政事业性收费，凡收费标准有上、下限幅度规定的，一律按下限收取；凡未列入国家和省行政事业性收费目录的收费项目，一律不得收取。

### 矿产开发

**文件名称：**安徽省人民政府办公厅关于进一步加强矿产资源勘查开发和配置管理的意见

**政策：**我省将严格矿业权协议出让管理。依法依规采取招标投标挂牌等市场方

式公开出让探矿权、采矿权，从严控制并逐步减少协议出让，积极推进矿业权市场建设。我省将健全全省统一的矿业权交易市场，实行矿业权出让转让行政审批与市场交易分开运行。

### 新兴产业

**文件名称：**关于加强战略性新兴产业知识产权工作的实施意见

**政策：**建立行业知识产权预警应急机制、国外维权和争端解决机制，增强企业应对涉外知识产权纠纷的能力。妥善处理国际科技经济合作方面的知识产权事宜。

### 文史研究

**文件名称：**安徽省人民政府办公厅关于加强和改进省文史研究馆工作的意见

**政策：**省文史研究馆馆员将由省长聘任，馆员不规定任期，规模核定为100名，馆员年满80周岁后，转为荣誉馆员。馆员应符合的条件包括：拥护中华人民共和国宪法，具有高尚的道德品格，具有较高的学术造诣和艺术成就，具有一定的代表性、较大的社会影响与较高的知名度，新聘馆员年龄一般不低于60岁，不高于75岁。



为深入推进“除火患、保平安”专项行动，提高群众密集场所灭火和疏散救援能力，1月15日，芜湖市消防部门在皖南最大小商品市场——吉和宝文大市场举行大型灭火疏散逃生实战演习，当地安监、公安、消防等100多人参加。李利华 记者 小雨 青松 文/图

## “聚焦大别山片区”系列报道 定位中部文化旅游发展创新区

记者昨日从省发改委获悉，按照中央关于扶贫开发工作的部署和要求，在与我省区域发展战略充分衔接的基础上，大别山片区有了新的定位：“三化”协调发展先导区、生态文明建设示范区、中部文化旅游发展创新区、全国生态产业与食品安全生产基地、跨区协作先行区。

### 综合实力跃上新台阶

地区生产总值年均增长高于10%，突出生态优势的特色产业加快发展，区域开发格局不断优化，城镇功能进一步健全，“三化”发展协调性明显增强。贫困地区国省干线公路基本达到二级公路标准，行政村通村道路硬化率100%，内联外通、功能完善的基础设施体系基本建成。

### 扶贫攻坚取得新突破

力争实现一户一项增收项目，农民增收产业初具规模，农民人均纯收入显著提高，贫困人口数量减少50%以上。饮用水安全问题全部得到解决，完成农村困难家庭危房改造，基本农田和农田水利设施得到加

强，贫困地区基本生产生活条件明显改善。

### 民生改善迈出新步伐

城乡基本公共服务水平明显提高，覆盖城乡的社会保障体系基本建立。小学学龄儿童入学率、九年义务教育巩固率、初中毕业生升入高中阶段比重达到全省平均水平。县、乡、村三级医疗卫生服务体系基本健全，新农合参保率达到全省平均水平。20户以下通电自然村实现广播电视“村村通”，广播电视人口综合覆盖率达99%以上。农村最低生活保障制度更加完善，新型农村社会养老保险制度实现全覆盖。人口自然增长率控制在7.5%以内。

### 区域协作开创新局面

区域合作机制进一步健全，区域内协作步伐稳步推进，以旅游业协作发展、交通基础设施建设和基本公共服务共建共享为基础的一体化发展格局初步形成。与周边地区和中心城市经济联系进一步密切，形成优势互补、互利共赢、共同发展的区域发展新格局。 记者 王涛

## 男子被撞飞后砸中另一轿车

星报讯(王鹏 王涛) 1月14日20时38分，阜阳市民韩先生驾驶私家车沿着临泉路由西向东行驶。车辆行至七棚塔路口时，突然听到身后“砰”的一声，韩先生立即停车，解下安全带下车，发现自己的车后窗玻璃全部碎了，一辆无牌越野车正强行左转弯向北边逃跑。

韩先生返回现场才看到令他惊诧的一幕，一名中年男子躺在他的车后，奄奄一息。

韩先生这才明白，刚才不是追尾事故，而是这个被撞的男子把车砸坏了。

阜阳市交警支队事故处理大队接到报警后迅速赶到现场，根据线索确定肇事车型后，警方抽调警力分为三组在全城展开核查。与此同时，事故受害人王某(男，44岁)经医院抢救无效后死亡。

1月16日，肇事嫌疑司机王某向警方投案自首。

## 蚌埠供电公司啃下隐患环网柜及箱变“硬骨头”

年终将至，蚌埠供电公司集中施工力量对市区存在安全隐患的配电网柜、箱变进行更换，保障群众能够过一个温暖、祥和的春节。

此次更换的环网柜及箱变都是“难啃的硬骨头”，为了完成施工任务，蚌埠供电工程

公司施工人员绞尽脑汁、想尽办法，提前做好各项应对措施。

截至1月15日，完成全部17台环网柜、4台箱变的更换工作，保障了群众安全过冬。

刘冬玲 李家汉 王旭东

# 看欧美电影 乐享SAT学习

## 学院派培训英语名师徐凡谈SAT学习法

大多数要去美国上大学的考试党，谈起SAT备考都叫苦不迭——堆积如山、艰深生僻的单词，巨大的文化差异，尤其是SAT阅读，它需要考生read between lines(在字里行间里读出作者的隐含意义)，这就要求考生具备相当的西方文化底蕴和对西方尤其是美国文学和历史的深入了解。这一切都让SAT考生谈虎色变，那么有没有一些轻松点的学习方法呢？我在自己的教学中除了传统方法之外，还推荐学生通过看欧美原版电影来提高SAT阅读和写作水平。

利用影视片学习英语是一种听觉和视觉的综合记忆。实验心理学家Treicher做过有

关知识获取和记忆持久的试验，结果表明人们一般能记住听到内容的20%，看到内容的30%，听到和看到内容的50%。在提高学习者阅读水平方面，看电影学英语能解决单词量贫乏、语法不通等问题。打印在屏幕下方的英语字幕还能帮助学习者进行快速阅读，提高阅读理解能力，如果初学者的英文阅读理解能力很差，以至于要花较多的时间读字幕，那么可先看带汉语字幕的电影，这样效果会更好一些。

对于阅读水平较高的学习者，我推荐字幕多、速度快的《李尔王》；对于阅读水平较低的考生可观看《狮子王》等。除了学习语言本身外，需要提高英语文化背景知识的学习者，可选择一些历史题材的影片进行学习，比如《阿甘正传》、《特洛伊》等。

这里在特别介绍一部影片《成为简·奥斯汀》，里面的台词深沉隽永。整部影片充斥着大量SAT词汇和句型，同学们可以在了

解简的《傲慢与偏见》和《理智与情感》的同时，饶有兴趣地学习SAT备考词汇，可谓一举两得、一箭双雕！

另外，在选择使用影片时，要注意选择电影发音清晰、口语地道、信息量大、内容贴近生活的电影。可以选用反映社会不同时期文化的生活片，重现历史人物和事件的纪录片、战争片、故事片、喜剧片等。应避免陷入只看不听，或只听不看；只泛不精，或只精不泛的误区，每部影片至少要看三遍。不要把自己看成旁观者，而要当成剧中人看待，还要与角色产生共鸣，同喜同悲。不仅要能看懂表面意思，要透过现象看本质，挖掘语言背后的文化内涵，以达到学习的最高境界。

电影同时还为英语写作提供了话题和素材，考生可在观后形成自己的感想和看法，写一些关于电

影主题的短文，这样既加深印象又学以致用。所写的内容可围绕一两个要点进行阐述，只要阐述得清楚了即可。实践证明，这种方法能给我们一个具体的语言环境，这比从语法角度学习语法要容易得多，用词也准确得多。我还特别建议考生收集一些影片或歌曲中出现的是经典句子。这样的名言警句用在SAT写作中，会使文章更有说服力。如：《飘》中的“After all, tomorrow is another day.”“不管怎样，明天又是新的一天了！”《小妇人》中的“live a pleasant and meaningful life.”(“过快乐而有意义的一生”)等。

(徐凡)



**SAT学院派·备考秘籍**  
试听热线：0551-63683197  
15855173567 13739222755